

News Release

2017年2月28日 寿製菓 株式会社

KOTOBUKI SPIRITS GROUP

「お菓子の壽城」に「すなば珈琲」が出店! 3月1日 NEWOPEN!

「開店記念キャンペーンを3月1日~3月3日の3日間実施します。

寿製菓株式会社(代表取締役:城内正行)は、お菓子の壽城内に「すなば珈琲」が出店することを お知らせいたします。







お菓子の壽城

◆キャンペーン概要

お菓子の壽城にらくだが出現!

3月1日にお菓子の壽城2階にすなば珈琲が米子初出店 致します。

オープン記念として3月1日~3月3日まで先着50名様に大抽選会を行い、すなば珈琲カフェショコラクランチ、すなば珈琲オリジナルグッズをプレゼントします。

Tait" /Fho## SUNABA COFFEE

◆すなば珈琲について

すなば珈琲は、2014年4月に開業した。当時47都道府県で唯一スターバックスコーヒーがなかった鳥取県の平井知事が「鳥取にはスタバはないけど、日本一のスナバがある」という発言のもと、地元企業の「ぎんりんグループ」が開業した、地元で展開する喫茶店。

営業時間 9:00~18:00

席数 80席

◆公式サイト http://www.sunaba.coffee/



◆代表的なメニュー



■朝かゆセット



■お天道様と白うさぎの三段跳びカレー



■クリームあんみつ



■パンケーキ壽城スタイル

◆壽城について

米子城を模して築城したお菓子の壽城。多くの地元の方に支えられ、2017年4月25日で24周年を迎えます。銘菓「とち餅」KAnoZA「抹茶フォンデュ」など和洋数多くのお菓子や、天ぷら、漬物など地元のおいしいものを取り揃えております。

営業時間 9:00~18:00

アクセス 鳥取県米子市淀江町佐陀1605-1

米子自動車道米子ICより車で1分

駐車場 無料駐車場/大型バス50台/自家用車200台

◆公式サイト http://www.kotobukijo.jp/







【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

寿製菓株式会社 担当:橋谷 信彦

電話:0859-39-4111 メールアドレス:<u>n-hashitani@kozuchi-net.jp</u>

FAX: 0859-39-4119